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Kurz první pomoci - ZŠ Pečky

  

    V měsíci květnu 2014 naše občanské sdružení zorganizovalo Kurz první pomoci pro základní
školu v Pečkách. Tentokrát nejen za účasti záchranáře ze Středočeské záchranné služby, ale i
příslušníka Policie ČR. Kurz byl tak nejen teoretickou a praktickou ukázkou první pomoci, ale
byl doplněn i zajímavými postřehy z poskytování první pomoci a nejednou zajímavou příhodou
ze služby. Důležitým tématem byla taktéž spolupráce všech složek záchranného integrovaného
systému a to nejenom při řešení mimořádných situací.
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     Po krátkém představení odborných lektorů kurzu byli přítomní žáci seznámeni s tím, jak
bude kurz probíhat a co od nich budeme požadovat. Jejich překvapivé velké nasazení již od
samotného začátku bylo možná ovlivněno snahou uspět v závěrečném praktickém a
teoretickém testu, který jsme si připravili na konec konání kurzu. Kurz byl rozdělen na
teoretickou a praktickou část, kde měli žáci nejenom připravenou resuscitační figurínu zvanou
„ADAM“ k praktické ukázce provádění resuscitační techniky, ale mnoho dalšího zdravotnického
materiálu. Na vlastní kůži žáci pocítili, jak složité a namáhavé je provádět resuscitaci. Dále si při
praktické ukázce vyzkoušeli, jak se zachovat v případě mimořádné situace a umět na ni
adekvátně zareagovat. Nešlo tak pouze o poskytnutí první pomoci, ale i o správné vyhodnocení
toho, jak pomoci v takových situacích. K tomu nám posloužila připravená modelová situace.
Žáci byli např. trénováni v první pomocí v případě zlomenin, krvácení, bezvědomí, stabilizované
poloze, v již zmíněné resuscitaci a mnoho dalších situací. 
Samotní žáci se velmi aktivně zapojili do praktického nácviku a doslova bombardovali
instruktory dotazy a doplněními. Bylo znát, že již někteří žáci v minulosti kurz první pomoci
absolvovali nebo se alespoň zúčastnili aktivit s tím spojených. Nával informací a praktických
ukázek byl pro žáky dosti obsáhlý a tak se velmi pozitivně projevil v závěrečném testu. Všichni
žáci jej absolvovali na výbornou.

  

  

   Závěrečné vyhodnocení kurzu první pomoci se změnilo v nekonečnou diskuzi nejenom o
poskytování první pomoci, ale tak nějak o všem. To byl pro nás signál, že jsme děti opravdu
zaujali a jeho uspořádání mělo smysl. Závěrem poděkujme vedení školy a pedagogickému
sboru za možnost uskutečnění tohoto kurzu a za příslib na dalším pokračování naší osvětové
činnosti, a to formou přednášky o omamných a psychotropních látkách.

  

    Máte-li zájem realizovat Kurz první pomoci a nejenom v této oblasti, neváhejte nás kontaktov
at na inf
o@ceskobrodak.cz
nebo na tel. 739 749 197

  

Fotogalerii neleznete ZDE
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